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гр. София,  11.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 11.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 8187 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.11 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА, редовно 

призован, представлява се от юрисконсулт Д. М., с пълномощно по делото от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – А. Н. Б., редовно призован, не се явява. Представлява се от адв. И. 

Ю., с пълномощно по делото от първоинстанционния съд. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Тони Петрова. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

Прокурор П. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба от Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“, 

чрез юрисконсулт М. срещу решение на по АД № 176/2022 г. по описа на АССГ, І 

отделение, 19 състав. С жалбата не са сочени доказателства. Моли се да бъде 

отменено решението в частта, в която е осъдена ГДИН да заплати обезщетение. 

ДОКЛАДВА писмо от ГДИН по делото от 28.07.2022 г. с което се изпълняват 

указанията на Съда. Приложено е разпореждането от 19.07.2022 г. по образуване на 



днешното производство.  

 

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

АДВ. Ю.: Оспорвам депозираната касационна жалба, въпреки че не ми е връчена. 

Смятам, че не би могла да съдържа аргументи в подкрепа на отмяна на съдебното 

решение. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.  

 

ПРОКУРОР П.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението 

в обжалваната му част, останалата част да бъде оставена в сила. 

АДВ. Ю.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите касационната жалба, 

като потвърдите обжалваната част от решението, като правилно и законосъобразно. 

Представям списък на разноските, считам определеното обезщетение е в достатъчно 

занижен размер. 

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Правя възражение за прекомерност. 

 

ПРОКУРОР П.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените обжалваното 

решението в обжалваната му част. В случай, че постановите ново, моля да съобразите, 

че размерът на обезщетението е довел до сумата от 5552 лева е калкулиран от 

Административния съд с оглед на коментар на установения размер на обезщетението 

като се стига до този спорен извод от съда, който е категорично неправилен, 

несъобразен с минималната работна заплата в страната към обсъждания период и 

несъобразен със стандарта на живота. Моля за вашата преценка в тази посока  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.16 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


